

Обслуговування індивідуальних клієнтів



Навички пошуку роботи в актуальному стані

Тренінги з пошуку роботи

Якщо ваші навички пошуку роботи потребують оновлення, тренінги з пошуку роботи доступні як безперервний онлайн-сервіс, так і в тренінг групах. Див. всі тренінги в календарі подій та заходів.

Онлайн-підтримка з пошуку роботи

Сервіс пропонує вам допомогу та підтримку щодо використання електронних послуг Служби зайнятості та економічного розвитку (TE-palvelut), а також індивідуальний супровід та консультації відповідно до ваших потреб через послугу онлайн. Зареєструйтеся на наших регіональних сайтах.



Підтримувати пошук роботи

Työmarkkinatori

На сайті Työmarkkinatori пропонуються інформаційні матеріали, що пов'язані з трудовою діяльністю та різні послуги і вакансії. Ви можете створити свій профіль пошуку роботи, увійшовши на сайт työmarkkinatori.fi.

Робота коучинг

Ваші навички відповідають нинішнім вимогам, але вам потрібна особиста підтримка, щоб знайти роботу та подати заявку на неї. Участь вимагає від учасника активного самостійного пошуку роботи.

Поради щодо пошуку роботи

Ми пропонуємо безкоштовні вебінари на теми, які підтримують пошук роботи. Дати їх проведення можна знайти в календарі подій.

TE-live

Сервіс TE-live передає рекрутингові та інформаційні випуски, які надсилаються та записуються на сторінці te-live.fi. Випуски схожі на телевізійну програму, в якій також можна брати участь через чат.

Захист при змінах на роботі

Захист при змінах на роботі призначений для вас, якщо ви були звільнені з виробничих та фінансових причин. Метою захисту при змінах на роботі (Muutosturva) є підтримка швидкого повторного працевлаштування, тобто безпосередньо з роботи на роботу або за допомогою різноманітних послуг. Захист при змінах на роботі здійснюється у співпраці між Офісом TE (TE-toimisto), роботодавцем і персоналом.

Професійна мобільність

Офіс TE може відшкодувати, приміром, вашу поїздку в інше місце, де проводиться інтерв'ю. Ви можете попросити платника матеріальної допомоги по безробіттю отримати грошову допомогу на професійну мобільність, якщо погоджуєтеся на роботу за межами району пошуку роботи.



Чи готовий я стати підприємцем?

Робочий експеримент для підприємництва

Якщо ви розглядаєте розпочати підприємницьку діяльність і маєте бажання спробувати, що таке підприємство, і оцінити власну придатність як підприємця, ви можете подати заявку на пробну роботу, щоб дізнатися про роботу підприємцем. Безоплачувана пробна робота не є трудовими відносинами. Її тривалість 1-3 місяці, місце такої роботи компанія.

Чи стаю я підприємцем коучинг

Під час тренінгу ви отримаєте інформацію про різні форми підприємницької діяльності та можете оцінити, чи готові ви стати підприємцем. Тривалість тренінгу 5 днів протягом 3 тижнів.

Навчання підприємництва

Якщо вам потрібні додаткові навички для планування підприємницької діяльності, продажу, маркетингу тощо, ви можете знайти через пошук тренінги з підприємництва на нашому сайті. У пошуку щодо навчання введіть ключове слово "yrittäjä" і, якщо необхідно, свій район проживання.

Стартові гроші

Якщо ви починаєте підприємницьку діяльність, ви можете, якщо необхідно, подати заявку на отримання грошової допомоги для підприємців-початківців "Starttiraha", щоб забезпечити собі засоби до існування. Заявка повинна бути зроблена через онлайн-сервіс Oma asiointi задовго до заснування компанії.

Початок підприємницької діяльності, будучи безробітним

Якщо ви безробітний і починаєте підприємницьку діяльність, яка триває більше двох тижнів, повідомте про це Офіс TE. Основний або допоміжний вид діяльності вашого підприємства буде оцінено через чотири місяці після його початку. Ви можете отримувати матеріальну допомогу по безробіттю протягом цих чотирьох місяців, якщо виконані умови для її отримання.

Suomi.fi / Компанії

Сервіс надає вам інформацію та інструменти для планування власної підприємницької діяльності.



Обслуговування індивідуальних клієнтів



Слідкуйте за нами в соціальних мережах @tepalvelutkas



Планування кар'єри

Робочий термін служби Радар

За допомогою онлайн-сервісу Oma asiointi через службу Työelämäätutka, ви можете оцінити свій власний рівень та фактори, що впливають на пошук роботи та навчання.

Анкета визначення здібностей та навичок "Кукувиісарі"

За допомогою анкети здібностей та навичок "Кукувиісарі", яку можна знайти на сайті Ринку праці (Työmarkkinatori), ви можете визначити перелік своїх робочих і операційних здібностей, а також свої ключові сильні сторони та можливі цілі для свого розвитку.

Профорієнтація та планування кар'єри

За допомогою психолога з вибору професії ви можете уточнити свої професійні цілі, отримати відгук про свої передумови для різних сфер діяльності і підтримку з планування кар'єри. Послуга доступна по телефону, через відеоконференції і в наших офісах.

Тренінги з розвитку кар'єри

За допомогою тренінгових курсів з розвитку кар'єри ви можете з'ясувати свої професійні та кар'єрні можливості різними способами за допомогою різноманітних обговорень з супроводом, взаємної підтримки та вправ. Доступні безперервні індивідуальні онлайн-послуги та групові тренінги. Тривалість тренінгів - 15 днів.

Експеримент роботи

Пробна робота призначена для тих, хто змінює професію, або для тих, хто тривалий час був відсутній на ринку праці, з метою ознайомлення із сферою діяльності та трудовими завданнями. Пробна робота, яка не оплачується, не є трудовими відносинами, її тривалість зазвичай становить 1-3 місяці. Місцем такої роботи може бути підприємство або інший роботодавець

Навчальний експеримент

Максимум протягом 10 днів випробування в навчальному закладі, ознайомлення зі змістом освіти та вимогами професії. Подайте заявку на випробування через психолога з вибору професії або вашого відповідального фахівця Офісу ТЕ.

EURES

EURES Suomi - це міжнародна служба працевлаштування для тих, хто шукає роботу в Європі. Ми допомагаємо вам знайти найбільш відповідну роботу за допомогою нашої мережі та найкращих експертів. Метою порталу EURES є пошук найбільш затребуваних спеціалістів і сприяння вільному пересуванню працівників у регіоні ЄС/ЄЕЗ.



Розвиток компетенції

Підготовка робочої сили

Навчання є безкоштовним освітнім процесом, спрямованим на здобуття навичок, необхідних на ринку праці, насамперед для претендентів, які є безробітними та тих, кому загрожує ризик безробіття. Під час навчання ви можете розвивати та доповнювати свої професійні навички та покращувати свої можливості з працевлаштування або діяльності як підприємця.

Навчання

Існують різні можливості як для навчання, так і для фінансування навчання. Навчання може бути основним, частковим або короткостроковим і може впливати на матеріальну допомогу по безробіттю. На сайті Työmarkkinatori ви можете знайти більше інформації про навчання робочої сили, навчання, яке підтримується через матеріальну допомогу по безробіттю, договір щодо навчання на робочому місці та інтеграційне навчання для іммігрантів. Звертайтеся завжди до свого фахівця, коли плануєте почати навчання.

Навчання за підтримки матеріальної допомоги по безробіттю

Перш ніж підтримати ваше навчання за підтримки матеріальної допомоги по безробіттю, Офіс ТЕ оцінює, чи покращує це навчання ваші професійні навички та можливості з працевлаштування, а також чи виконуються інші умови для підтримки самостійного навчання. Ви можете зберегти матеріальну допомогу по безробіттю для самостійного навчання на денній формі, якщо у вас є така потреба, що визначена Офісом ТЕ, і підтримка навчання була погоджена в плані працевлаштування до початку навчання.

Інтеграційне навчання

Під час інтеграційного навчання ваші мовні навички розвиваються і ви також отримуєте інформацію про фінське суспільство та трудове життя. Це навчання організовано як навчання робочої сили, так і навчання за вашим бажанням. Про початок навчання потрібно домовитися з фахівцем Офісу ТЕ.



Обслуговування індивідуальних клієнтів

Субсидована зайнятість (Palkkatuki)

Якщо роботодавець, зацікавлений прийняти вас на роботу і готовий підтримувати ваше навчання, а фахівець Офісу ТЕ оцінює, що відсутність навичок загрожує продовжити ваше безробіття, офіс ТЕ може надати вашому майбутньому роботодавцю субсидію в оплаті праці.

Підтримка заробітної плати також можлива для навчання в рамках договору про навчання на робочому місці. Рішення про підтримку необхідно прийняти до початку трудових відносин.



Працездатність і пошук роботи

Медичний огляд безробітних

За допомогою перевірок стану здоров'я безробітних, які шукають роботу, зміцнюється їхнє здоров'я, благополуччя, працездатність і функціональний стан, а також запобігається виникнення проблем зі здоров'ям. Ви можете подати заявку на безкоштовне медичне обстеження, що проводиться регіонами із забезпечення благополуччя населення, звернувшись до Офісу ТЕ або записавшись на прийом безпосередньо до медсестри у вашому районі.

Багатофункціональна служба трудового життя ТУР

Якщо ви тривалий час не брали участь у трудовому житті і проблема вашої зайнятості пов'язана, наприклад, з обмеженою працездатністю, функціональними обмеженнями або проблемами управління власним життям, ви можете приєднатися до багатофункціональної служби, яка сприяє працевлаштуванню. У службі ТУР Офіс ТЕ, регіон із забезпечення благополуччя населення та Kela

співпрацюють, щоб запропонувати допомогу у вашій ситуації, надаючи соціальні та медичні послуги, послуги з працевлаштування та реабілітаційні послуги, які вам підходять.

Субсидована зайнятість (Palkkatuki)

Якщо ви безробітний і ваше здоров'я суттєво і незворотно обмежує вашу роботу, на яку роботодавець найняв би вас, Офіс ТЕ може надати дискреційну підтримку заробітної плати вашому майбутньому роботодавцю.

Реабілітаційна робота

Якщо ви повертаєтесь до трудового життя, починаєте будувати свою кар'єру або проходитье реабілітацію після хвороби чи важких для вас часів, реабілітаційна трудова діяльність, що організована регіоном із забезпечення благополуччя населення, може стати для вас правильним рішенням. За допомогою реабілітаційної трудової діяльності ви можете легше повернутися до трудового життя, знайти свої сильні сторони та набути ритму у повсякденному житті.

Підтримка умов праці

Роботодавець може подати заявку на організаційну підтримку умов праці, якщо у вас є інвалідність або хвороба, яка вимагає модифікації для виконання роботи, нових робочих інструментів, меблів або вам потрібна допомога іншого працівника на робочому місці.

Компанія Туокапав Оу

Компанія Туокапав Оу наймає безробітних, частково працездатних людей, які перебувають у найважчому становищі у трудових відносинах.

Якщо ви не знайшли відповідного рішення з підтримки свого працевлаштування, ви можете поговорити зі своїм фахівцем офісу ТЕ щодо можливості подачі заявки в компанію Туокапав.

Додаткова інформація: Регіональні сайти та календар подій та заходів можна знайти на сайті <https://toimistot.te-palvelut.fi/paikalliset-palvelut>

- У календарі подій та заходів ви можете знайти, напр., заходи, вебінари та тренінги.
- Обговоріть та узгодьте послуги, які вам найбільше підходять, разом із фахівцем, відповідальним за ваші послуги Офісу ТЕ.
- За допомогою **Oma asiointi** нлайн-сервісу ви можете залишити нам електронний запит на зв'язок, на підставі якого ми зв'яжемося з вами.
- Додаткова інформація на сайті tyomarkkinatori.fi

Національна телефонна служба для індивідуальних клієнтів:

0295 025 500

Національна телефонна служба консультування з питань навчання:

0295 025 702

